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Ata da 16ª Reunião Ordinária do 1° Período da 4° Sessão Legislativa da Câmara Municipal 

de São Bento do Una, realizada no dia 22 de junho de 2004. 

Presidida pelo Vereador Carlos André Valença Fernandes Lima, secretariada pelos 

Vereadores José Valdenio Mota Valença e Gerson de Moraes Belo. 

Aos (22) vinte e dois dias do mês de junho do ano de dois mil e quatro (2004), estando 

presentes à sessão os Srs. Vereadores Carlos André Valença Fernandes Lima, Adilson da Silva 

Pacheco, José Valdenio Mota Valença, Gerson de Moraes Belo, Antônio Almeida Cavalcante, 

Antônio Pacheco Cintra, Avanildo Sebastião Cavalcante, Marcelo Ricardo Alves dos Santos, 

Nelson Moraes Bezerra, Erivaldo Arcoverde de Moraes, Joaquim Lúcio da Silva Neto. Havendo o 

número regimental o Sr. Presidente declara aberta a sessão. Onde foi lida e aprovada a ata da sessão 

anterior e na continuidade o Sr. Presidente passou a hora do expediente e faculta a palavra. Fazendo 

o uso da mesma o Sr. Presidente fazendo requerimento verbal em nome da Casa, seja enviado aos 

Diretórios Nacional e Regional do PDT um voto de profundo pesar pelo falecimento do Exm°. Sr. 

Leonel Brizola. Usando da palavra o Vereador Erivaldo Arcoverde de Moraes, fazendo 

requerimento verbal ao Exm°. Sr. Prefeito Municipal com cópia para o secretário de Saúde do 

Município, no sentido de que toda a medicação que ora se encontra na secretaria de Ação social seja 

transferida para o Hospital Municipal já que no mesmo não tem nenhuma medicação para atender 

aos pacientes. Fazendo o uso da palavra o Vereados Edilson da Silva Pacheco, fazendo 

requerimento ao Exm°. Sr. Prefeito Municipal com cópia para o Sr. Secretário de obras no sentido 

mandar revisar as caixas de esgoto localizadas no Loteamento Maria Augusta Siqueira de Lucena, 

antigo (Menino Jesus de Praga) nesta cidade. Depois de feitos os requerimentos o Sr. Presidente 

passa a ordem do dia e coloca em discussão e votação a Moção de pesar em Nome da casa, que não 

foi discutida e foi aprovada por unanimidade, em discussão e votação os requerimentos verbais de 

autoria dos Vereadores Erivaldo Arcoverde de Moraes e Edilson da Silva Pacheco, que não foram 

discutidos e foram aprovados por unanimidade. Logo após o termino das votações o Sr. Presidente 

faculta a palavra e não havendo quem da mesma fizesse uso o Sr. Presidente encerra a Sessão. 

Sala das sessões, 22 de junho de 2004. 


